
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA DOIS DE MAIO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS ÀS DEZOITO HORAS.  

 

 

                            Aos dois dias do mês de maio do ano de 

dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, sob a Presidência do 

Senhor Vereador José Roberto Pimenta, Presidente da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais 

membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente,  Vereadora Izabel 

Cristina Reale Thereza; Primeiro-Secretário, Vereador Márcio 

Henrique Eiti Iquegami; Segundo Secretário, Vereador Renato 

Barrera Sobrinho; e com as presenças dos Senhores Vereadores 

Alessandra Bueno, Edna Marques da Silva, Héliton de Souza, João 

Luiz Stellari, Lucio Claudio Pereira e Rodrigo Flávio da Silva 

realizou-se a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária, da Segunda 

Sessão Legislativa, Décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Olímpia.  A seguir, o Senhor Presidente, 

“Sob a Proteção de Deus”, dá por iniciados os trabalhos, convidando 

a Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza para que proceda a 

leitura de um trecho do Santo Evangelho.  A seguir, todos de pé, 

é entoado o Hino à Olímpia.  Iniciando os trabalhos, passa-se à 

apreciação da Ata da Quadragésima Sessão Ordinária do dia onze de 

abril de dois mil e vinte e dois.  A ata é colocada em discussão.  

Não havendo oradores, em votação, sendo aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores presentes em Plenário.  Continuando os 

trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que 

proceda a leitura das Ementas dos Projetos constantes do 

expediente.  Projeto de Decreto Legislativo nº 597/2022, avulso nº 

78/2022, de autoria do Vereador Lucio Claudio Pereira, que dispõe 

sobre a concessão da Medalha do Mérito Esportivo “Professor Sankiti 

Takahashi” ao Ilustríssimo Senhor Alcides Fonseca Júnior.  O 

Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.  Nos termos 

do Artigo 211 do Regimento Interno desta Edilidade o Senhor 

Presidente solicita ao Primeiro Secretário que proceda a leitura 



 

 

 

 

da Moção de Aplauso nº 02/2022, de autoria da Maioria Absoluta dos 

Membros da Câmara, ao Cabo PM Renato César Oliveira Botter pelo 

brilhante resultado alcançado pelo profissional.  Nos termos 

regimentais a referida Moção é encaminhada à Ordem do Dia da 

próxima sessão ordinária, quando deverá ser apreciada em discussão 

e votação única.  Nos termos do Artigo 211 do Regimento Interno 

desta Edilidade o Senhor Presidente solicita ao Primeiro 

Secretário que proceda a leitura da Moção de Aplauso nº 03/2022, 

de autoria da Maioria Absoluta dos Membros da Câmara, ao Cabo PM 

Rodrigo Victor Devechi pelo brilhante resultado alcançado pelo 

profissional.  Nos termos regimentais a referida Moção é 

encaminhada à Ordem do Dia da próxima sessão ordinária, quando 

deverá ser apreciada em discussão e votação única.  Nos termos do 

Artigo 211 do Regimento Interno desta Edilidade o Senhor Presidente 

solicita ao Primeiro Secretário que proceda a leitura da Moção de 

Aplauso nº 04/2022, de autoria da Maioria Absoluta dos Membros da 

Câmara, Cabo PM Cláudio Roberto Tibaldi pelo brilhante resultado 

alcançado pelo profissional.  Nos termos regimentais a referida 

Moção é encaminhada à Ordem do Dia da próxima sessão ordinária, 

quando deverá ser apreciada em discussão e votação única.  

Prosseguindo os trabalhos, são lidos pelo Senhor Primeiro 

Secretário, aprovados pelo Plenário, ou deferidos pela 

Presidência, conforme o caso, os seguintes requerimentos:  201, 

211 e 212/2022, de autoria do Vereador Héliton de Souza.  204, 

207, 208, 209 e 210/2022, de autoria do Vereador José Roberto 

Pimenta.  Esgotados os Requerimentos, passa-se a leitura do resumo 

das Indicações.  Nos termos do artigo 3º, da Resolução nº 122, de 

16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que 

proceda à leitura do Resumo das Indicações apresentadas 

salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos setores 

competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam sido 

deferidas pela Presidência:  613, 614, 615, 619, 621, 622, 623, 

624, 625, 642, 643, 644, 645, 678 e 679/2022 de autoria da 

Vereadora Edna Marques da Silva.  616/2022, de autoria do Vereador 

João Paulo Morelli.  617, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 

657, 658, 659 e 660/2022, de autoria da Vereadora Izabel Cristina 



 

 

 

 

Reale Thereza.  618, 646 e 647/2022, de autoria do Vereador Héliton 

de Souza.  620, 626, 627, 628, 661 e 662/2022, de autoria do 

Vereador José Roberto Pimenta.  629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 

636, 637, 638, 639, 640, 641, 648 e 677/2022, de autoria do 

Vereador Renato Barrera Sobrinho.  663, 664, 665, 666, 667, 668, 

669, 670, 671, 672, 673, 674, 675 e 676/2022, de autoria do 

Vereador Márcio Henrique Eiti Iquegami.  Esgotadas as matérias 

constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos minutos 

regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer uso da 

palavra.  Usam da palavra os Vereadores:  Alessandra Bueno: (sem 

revisão do orador: 18:20) “Boa noite a todos os presentes. Boa 

noite meu amigo Paulo Rogério da Secretaria de Agricultura está 

aqui conosco vindo prestigiar nossa Sessão. Também, quero dar as 

boas-vindas ao nosso Vereador que chegou agora o Rodrigo Ruiz e o 

seu Assessor sejam bem-vindos nesta Casa. Quero dar os Parabéns ao 

pessoal da Dengue, da Vigilância Epidemiológica, àquela Equipe que 

estava na Praça que eu tive o prestígio de lá ver o trabalho deles 

dando orientações lá na Praça nesse final de semana sábado fazendo 

um ótimo trabalho. Quero dar meus parabéns para o Zé Roberto. Hoje, 

também participei lá em Rio Preto da Comitiva dos Deputados, 

Vereadores e os Prefeitos do nosso Governador Rodrigo Garcia mais 

uma vez trazendo benfeitorias para nossa Região.  Novamente, dar 

meus Parabéns ao meu Deputado Carlão Pignatari. E, novamente 

agradecer a nossa ambulância; né? A pedido meu que ele trouxe para 

nossa cidade. É isso daí. Muito obrigado; e, boa noite!”  Edna 

Marques da Silva: (sem revisão do orador: 18:22) “Boa noite a 

todos! Meu amigo Ricardo bem-vindo! O Rodrigo quero mais uma vez 

cumprimentar pela sua Posse pela sua estada aqui conosco seja bem-

vindo a esta Casa seu Assessor juntamente conosco estamos a 

disposição para o que ele precisar. Boa noite aos internautas que 

nos acompanha! Boa noite Sr. Presidente e a todos da Mesa. Hoje, 

nós estivermos lá em São José do Rio Preto com alguns Vereadores 

acompanhando o Evento Governo na Área. Nós fomos lá recepcionar 

nosso Governador Rodrigo Garcia, juntamente com o nosso Deputado 

Federal Geninho, Carlão Pignatari e outras pessoas que estavam lá 

e outras figuras importantes; né? Embora, não é da nossa região, 



 

 

 

 

nós ainda somos região de Barretos, mas nós fomos prestigiar lá em 

São José do Rio Preto esse Evento com muita gente, com muitos 

Prefeitos e deu para sentir a força do nosso Governador Rodrigo 

Garcia; né? Que tá vindo aí como a força pujante arrastando aí o 

nosso interiorzão; né? E, sabemos do potencial do Rodrigo para ser 

o nosso futuro Governador. Então, nós estivemos lá juntamente 

também o Prefeito Municipal outras autoridades e alguns 

Secretários estavam lá também mostrando a nossa força União Brasil 

esteve lá. Eu, o Márcio a Guegué também recepcionando o nosso 

Governador Rodrigo Garcia. Semana passada, eu e Barrera estivemos 

falando com o Prefeito; né Barreira? Nós estamos levando uma 

demanda do Bairro Harmonia porque no final de cada Rua tem aquelas 

rotatórias,  depois da rotatória tem aquela área, que era uma área 

de mato; né? Ninguém conseguia fazer nada ali. A área já foi 

totalmente limpa. Mas não adianta tirar o mato e não fazer nada 

ali porque naquela área o mato vai crescer. Outro dia acharam uma 

cobra. Tem vários bichos. Nós levamos para o Prefeito a proposta 

de fazer ali uma área verde, mas uma área verde planejada; né? Com 

um campo de futebol, uma área de caminhada, um Playground uma 

Pracinha. E, o Prefeito acatou, né Barrera o nosso pedido. Ele 

está encaminhando já para Secretaria de Obras. Então, vamos trazer 

aqui hoje em primeira mão para todos os moradores do Harmonia que 

aquela área lá embaixo onde termina as Ruas onde tem as rotatórias. 

Nós estivermos ali na Rua Elza Mori. O Marquinhos que nos convidou 

para tá indo lá e trazer essa notícia que aquela área vai ser 

totalmente reurbanizada com plantio de árvores com adequação de 

área verde. Então, nós estamos sim de olho nos Bairros  ajudando 

aí para que os bairros venham a ter um melhor desenvolvimento. eu 

quero também cumprimentar o nosso amigo João Paulo Morelli; (Soa 

a campainha do tempo). João Paulo Morelli que assumiu agora a 

Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria. O João Paulo já esteve me 

dando um socorro lá na Cohab 1 e 2. As Pracinhas estavam muito 

sujas. Tive até uma reclamação no Facebook, no final de semana, 

que a Pracinha lá embaixo estava totalmente sem condições de uso 

areia; né? Sem condições de ser utilizada. Ao João Paulo amanhã a 

gente vai estar dando encaminhamento também de área verde ali 



 

 

 

 

próximo da Cohab 3 (três). Então, quero cumprimentar o João Paulo 

aí pelo trabalho. Quero agradecer ao Rafael por todo o trabalho 

que a gente teve até agora, mas cumprimentar o João Paulo pela sua 

estadia agora na Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria. Boa 

noite, muito obrigada!”  Izabel Cristina Reale Thereza: (sem 

revisão do orador: 18:26) “Sr. Presidente. Mesa Diretora, Nobres 

Pares, Público presente e a todos que nos acompanham pelas redes 

sociais Boa noite! Senhor Presidente. Como sempre, eu venho aqui 

para agradecer; né? O Sr. Presidente sempre fala que eu sempre 

lembro disso, mas é real, eu quero agradecer às pessoas que são 

executoras; né? Eu quero agradecer muito atenção da Carol, 

Carolina, na Saúde. Eu tive uma demanda muito grande e difícil. 

Ela foi orientando quais eram os caminhos que nós tínhamos que 

percorrer. Eu quero agradecer muito a Carolina por toda atenção 

que dispensou a essa família que precisou de muita orientação no 

momento difícil. Então, eu agradeço muito a Carol da Saúde. Quero 

Agradecer, como sempre, ao Galina que não deixa de atender as 

nossas demandas; né?  A demanda da Secretaria de Obras é muito 

grande e todas as semanas, ele tem nos socorrido. O Major  

Rodrigues, eu não posso deixar de agradecer. É uma pessoa muito 

especial que atende as nossas demandas. O Bruno Buzzo, Secretário 

de Comunicação, uma pessoa que não tem medido esforços em atender 

as demandas e não são poucas, mas, ele está sempre disposto a 

atender tudo que a gente encaminha as demandas e o feedback; né? 

Que é o retorno que ele  dá das nossas reivindicações. No DAEMO, 

Sr. Presidente, eu tive uma situação bastante complexa na semana 

passada. Eu preciso fazer um agradecimento a Gleise do DAEMO. Ela 

é uma pessoa que fez uma orientação importante a uma família em 

situação de vulnerabilidade social e situação de risco. 

Prontamente, ela orientou qual o caminho a seguir. Quero agradecer 

muito a Gleise por toda essa orientação feita a essa família. Sr. 

Presidente. Hoje, eu vim só para dar boas-vindas ao Rodrigo. Já 

que, eu não pude estar aqui na sua Posse Rodrigo. Eu quero 

parabenizar e desejar sucesso. Que você atinja todos os seus 

objetivos. Deus te dê bastante sabedoria e você seja feliz nessa 

nova empreitada. A gente vai sentir falta do João Paulo.  porque 



 

 

 

 

o João Paulo tá lá na Zeladoria. Eu sei que é um menino exemplar 

de muito trabalho, garra e luta. Desejo sucesso para ele nessa 

nova empreitada também, mas que todos, cada um na sua função, 

possam ser felizes; tá bom! Boa noite ao Rogério também! Obrigado, 

Senhor Presidente.”  João Luiz Stellari: (sem revisão do orador: 

18:29) “Sr. Presidente. Eu quero cumprimentar a todos! Boa noite 

a todos os Nobres Pares e as pessoas aqui presentes e aos 

internautas. Vim aqui dar os parabéns para o Rodrigo desejar boas-

vindas ao Rodrigo. Aqui, nós somos um grupo. Nós estamos sempre à 

disposição; tá! E, te confortar num ponto aí do imprevisto que 

aconteceu você está aqui porque você teve voto; tá! Você não está 

aqui porque ninguém nomeou não; tá! Você é suplente, mas você está 

aqui porque teve voto. Então, a gente sabe que existe algumas 

pessoas que tentam buscam sempre uma campanha e não consegue se 

eleger. Então, eles ficam jogando pedra em quem consegue; tá! Quero 

te parabenizar e desejar boas-vindas e que você possa fazer um 

excelente trabalho. Aí na próxima, nós vamos estar de novo 

disputando; tá! E, ser sempre, se Deus quiser!”  Assume a 

presidência a Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza.  José 

Roberto Pimenta: (sem revisão do orador: 18:30) “Boa noite a todos 

que estão aqui presentes e a todos os Vereadores, a Mesa Diretora. 

A Cristina; Sargento Barrera; Doutor Márcio e a todos Edis que 

estão presente aos que nos assistem também; e, aqui presente também 

Paulo; Fábio; Rubens; Wagner nosso amigo. E, olha lá  o nosso amigo 

estou vendo até o Ricardo hoje aqui Doutor. Que benção! Parabéns 

por estar aqui na Casa de Leis. Saudar aqui aqueles que estão 

também nos assistindo os internautas aí no Facebook e YouTube. 

Mas, eu vim só fazer uso também para desejar boa sorte para o nosso 

amigo Rodrigo. Parabenizar por essa nova conquista que Deus abençoe 

e continue te guardando em todos os momentos seja bem-vindo! Nós 

falamos na semana passada, mas que você possa acredita que foi bem 

todos recepcionaram você muito bem aqui na Casa de Leis; e, 

acolheram muito bem para que você possa ser Vereador exemplar para 

o Município de Olímpia. Também, eu quero parabenizar o Zé Roberto 

pelo brilhante trabalho que vem fazendo junto a SUCEM. Eu tenho 

acompanhado alguns trabalhos dele parabenizar sei que não é fácil 



 

 

 

 

todo envolvimento uma cidade que cresce não para de crescer e ele 

tem que acompanhar e esse ano tá muito difícil um ano que a dengue 

veio com força em toda região não é só em Olímpia e ele tem feito 

um trabalho exemplar com toda sua equipe. Então, quero só 

parabenizar pelo trabalho que ele vem fazendo. A Cristina sempre 

fala que nós não somos executores. Mas, parabenizar aqui. Não quero 

fazer uso de algum nome, vai que a gente esquece de alguém, mas 

todos os Secretários tem nos atendido.  Prefeito Municipal... O 

Bruno, enfim todos os Secretários aí que a gente procura tem nos 

atendido prontidão todas as nossas demandas. Então, fica aí muito 

obrigado a todos! Que Deus abençoe o Rodrigo e mais uma vez bom 

trabalho.”  Reassume a presidência o Vereador José Roberto Pimenta.  

Lucio Claudio Pereira: (sem revisão do orador: 18:32) “Sr. 

Presidente. Boa noite! Boa Noite Mesa Diretora e a todos os 

Vereadores. Boa noite todos que estão aqui presentes. Boa noite a 

Imprensa. Boa noite ao nosso amigo Rogério funcionário aqui da 

Casa; e, a todos as pessoas que estão  nos acompanhando nessa noite 

pela rede social. Quero agradecer imensamente a tua presença que 

nos engrandece aqui viu Rodrigo, pessoa do bem e de bom caráter 

que fez um belo trabalho na Campanha e surgiu a oportunidade porque 

você é uma pessoa trabalhadora, pessoa honesta e competente. Que 

Deus abençoe e ilumine para que você possa fazer um bom trabalho 

em prol do bem comum.  Estamos a tua disposição e o que precisar 

de mim pode contar comigo. Mais uma vez, que Deus te abençoe para 

que você possa fazer um bom trabalho. Estamos juntos. Fica com 

Deus!”  Márcio Henrique Eiti Iquegami: (sem revisão do orador: 

18:33) “Sr. Presidente. Boa noite a todos meus colegas Vereadores 

em nome do Presidente saúdo a todos vocês. Agradecer a presença do 

público em nome do Ricardinho aí nosso amigo cumprimentar a todos 

que nos veem as pessoas que estão na internet no Facebook aí no 

YouTube um boa noite a todos e abençoar  você; né Rodrigo, você é 

estrela da noite. Você é um cara bom, cara do bem como Vereador 

Stellari frisou bem aqui: “ Só está aqui porque você teve votos.”. 

Teve votos porque uma parcela da população reconheceu o seu 

trabalho, seu empenho e a sua vontade de ajudar o povo. Todos nós 

aqui estamos trabalhando para o povo. Aqui não tem um, ou outro, 



 

 

 

 

nós somos dez Vereadores que trabalham cada um à sua maneira, cada 

um do seu jeito. Alguns gostam mais da mídia, outros gostam das 

redes sociais, mas eu tenho certeza que todos nós aqui os dez 

Vereadores trabalhamos para nossa população. Cada um tem alguma 

afinidade maior com determinado bairro e com determinada parcela 

da população. Mas todo mundo trabalha, cada um na sua função, 

agradecendo a todos os Secretários, como sempre a gente sempre 

agradece Por que a Cristina está repleta plena de razão quando 

disse nós não somos executores, nos somos aqui propositores, nós 

somos um meio de levar a demanda da população para  que a gente 

possa socorrer com Executivo:- Ouça a voz do povo, nós somos, 

simplesmente, um meio de comunicação. É como, eu sempre falei na 

minha Campanha a gente não faz, muito. Faz muito pouco, mas a gente 

tem que levar a voz do povo até o Executivo. Hoje, nós tivemos 

oportunidade; né Edna da gente estar lá em São José do Rio Preto 

“Tem o Governo na área.” – É um Governo Itinerante. É um modo que 

o Governador recém-empossado tem para levar o Governo do Estado 

para o interior para trazer ele mais em contato com o interior, 

com todo o Secretariado do Estado estavam na cidade de São José do 

Rio Preto. Isso funciona em todos os Eventos do Governo na Área. 

Nesse sentido, ele vem trazer as novidades, as proposições e as 

obras que serão realizadas na Região. Nós temos aí na nossa cidade 

alguns que tinha o João Dória como Governador. O Rodrigo como o 

vice-governador, mas é uma pessoa que sempre trabalhou visando o 

interior de São Paulo. Esse Governo na Área traz mais uma mostra 

da importância... (Soa a campainha do tempo). Eu vou falar ainda 

uns trinta segundos do tempo da Liderança. Mostra a importância do 

interior de São Paulo. Nós somos uma Região, aqui a Região 

Noroeste, uma região pujante. Nós somos umas das grandes produtoras 

de recursos de dinheiro para o nosso Estado. Então, Governador 

Rodrigo Garcia merece os Parabéns! Assim como, todos aqueles que 

estavam lá o Deputado Geninho Zuliani, o nosso Prefeito Fernando 

Cunha. Tivemos a presença do Duarte Nogueira que é de Ribeirão 

Preto que pertence a outra região, mas mostra a importância do 

nosso Governador da força dele no interior. Nós estamos começando 

uma caminhada aí. E, essa caminhada como foi dita hoje; né, Edna? 



 

 

 

 

o nos precisamos ter uma conciliação tem que parar com essa 

radicalização de direita de esquerda de posicionamento certo 

errado imposição. Eu  acho que tem que vir uma pessoa que seja uma 

pessoa do bem e que o meu disse antes aqui que isso se leve a 

todos. Todos nós devemos trabalhar pelo povo. Nós aqui em Olímpia 

temos a obrigação de trabalhar pelo povo pela nossa cidade e tentar 

fazer o máximo. Às vezes, a gente não vai conseguir agradar a 

todos. Cada um tem sua opinião. Dentro da minha casa tem 

palmeirense que não devia ter. Meu avô chegou aqui  sem saber falar 

muito a língua Portuguesa; e, morreu sem saber falar muito 

português também, mas era corinthiano de coração. Veio do Japão 

para cá. Meu pai corinthiano. Meu irmão resolveu ser São-Paulino, 

mas a gente nunca brigou dentro de casa. Os meninos eram 

Palmeirense Teve uma época que o Corinthians não ganhava nada e o 

Palmeiras ganhava. Então, cada um tem a sua opinião e ninguém está 

errado. É isso o mais importante que nós devemos levar a todos; 

viu Rodrigo? Nesse sentido, vamos trabalhar, você tem aqui o apoio 

de todos nós. Você tem a liberdade de conversar com quem você 

quiser. Você não é uma pessoa inexperiente. Você conhece todos 

nós. Parabéns! Seja bem-vindo e muito obrigado; viu!”  Renato 

Barrera Sobrinho: (sem revisão do orador: 18:39) “Boa noite aos 

internautas que nos acompanha pelas redes sociais! Boa noite Mesa 

Diretora! Boa noite Nobres Pares! Em nome do Sargento Rubens, meu 

Assessor nesta Casa, quero dar um boa noite a todos funcionários 

pelo serviço prestado aos Nobres Vereadores. Quero falar sobre 

vários assuntos. Primeiro é a chegada do Rodrigo. Eu já vinha nas 

Rádios, ou algum outro lugar, falando sobre a pessoa do Rodrigo 

quando não estando na cadeira de Vereadores já vinha atuando em 

prol a Olímpia buscando recurso com os seus Deputados. Isso chamava 

a atenção da população pela sua dedicação dentro de Olímpia pelo 

seu carinho para Olímpia e pela sua busca incansável de melhorias 

para Olímpia. Rodrigo você é um orgulho para nós estar aqui no 

nosso meio porque sabemos que agora você vai ter mais uma 

ferramenta para engrandecer o seu trabalho. Parabéns por tudo que 

você vem fazendo por Olímpia. O Vereador Márcio frisou bem estamos 

aqui à disposição de todos os Vereadores, inclusive você também, 



 

 

 

 

para que seja feliz nos seus trabalhos aqui. Seja bem-vindo nesta 

Casa de Leis. Sr. Presidente. Na semana retrasada, eu, Edna e o 

Presidente desta Câmara Zé Kokão fomos citados nas redes sociais 

sobre algumas solicitações na Rua Elza Ferrari Mori no Jardim 

Harmonia. De imediato, eu me desloquei até o local, depois a 

Vereadora Edna, onde nós vimos os problemas que tinham lá sobre um 

bueiro entupido. Também, sobre a mata onde era o tratamento de 

esgoto; e, sobre a demanda de bancos naquelas Rotatórias. Quando 

saindo de lá fizemos uma reunião com o solicitante Senhor Marcos 

Martins Silva e a Dona Maria. Saímos de lá e já fomos buscar 

solução para esses problemas desta solicitação. Nós fomos felizes 

que após a reunião com o Secretário de Zeladoria, em reunião com 

Secretário de Obra Leandro Galina, naquela área toda onde era o 

Tratamento de Esgoto foi feito um gradeamento. Nem roçada foi. O 

que foi feito foi gradeamento e passado uma grade lá com uma 

roçadeira rolante. Eles falam lá que aquela área ficou limpa 

tirando aquele mato de lá evitando a proliferação de insetos e 

animais peçonhentos que causava risco para as crianças que 

brincavam  na Rotatória lá. Então, eu quero agradecer ao Leandro 

Galina e a dedicação da Vereadora Edna ter ido lá no local. Salvo 

engano, o Presidente Zé Kocão também esteve naquele local. Então, 

é muito bom quando Vereador busca a solução em prol das famílias 

e é atendido pelas ferramentas que o Executivo tem voltado à 

população. Queria dizer também que estive presente no domingo na 

Corrida dos Trabalhadores. Como sempre,  Secretário Fernandinho, 

juntamente com apoio do Prefeito Fernando Cunha, fez um Evento de 

Excelência digno de muitos elogios voltados aos Trabalhadores e 

aos Corredores em geral. Principalmente, para os Corredores de 

Olímpia. Isso vem dar uma qualidade muito boa para Olímpia no 

sentido do Esporte; e, voltado aos moradores da cidade. Então, 

fica aqui meus Parabéns ao Secretário Fernandinho e Prefeito 

Fernando Cunha pelo Evento. Estendendo meus Parabéns ao 

funcionário desta Casa Sr. Adair esteve presente. E, como sempre, 

alcançou o Pódio. É notório que o Sr. Adair em todas as competições 

dele pela dedicação e pelo empenho dia-a-dia nos treinos ele 

alcance o Pódio. Então, eu queria deixar aqui meus Parabéns pelos 



 

 

 

 

Nobres Vereadores aos funcionários da Casa que representa a Câmara 

Municipal no Esporte em Olímpia e fora de Olímpia. Parabéns Sr. 

Adair por mais essa Medalha conquistada. Nós tivemos varias citar 

algumas pela representatividade que teve. João Carlos. Ele 

trabalhava com som e eletrônica. Deixo aqui meus sentimentos a 

família. Também para a família do Sr. Davi. Quem que não conheceu 

o Bar do Davi. Uma pessoa que teve muitos amigos e serviços 

prestados. E, também, para o Cido que foi Presidente do CEREA. É 

como eu disse são várias pessoas bem conhecidas em Olímpia por 

serem dedicadas àquilo que faziam. Então, ficam aqui os meus 

sentimentos a todas essas famílias que perderam seus entes 

queridos. Eu queria dizer também que nós fomos solicitados  onde 

houve um vazamento na Avenida Andrade e Silva, salvo engano, com 

a Rua Ângelo Blanco. Entrei em contato com o Diretor Túlio Pinheiro 

do DAEMO que de imediato ele foi lá e ficaram dois dias lá para 

achar o vazamento e foi solucionado o problema e desta forma 

eliminando aquele vazamento de água que tinha naquele local. Dizer 

que, é gratificante ver pessoas aqui no nosso Plenário como foi 

citado aqui Paulo, Rogério, Ricardo. Agora vai ficar constante 

aqui o Assessor do Rodrigo o Fábio, meu amigo de muitos anos. É um 

prazer ter o Rodrigo nesta Casa; e, você como Assessor dele só vem 

fortalecer o trabalho dele. Acompanhei a Campanha de vocês e vi o 

seu empenho também para que o Rodrigo conseguisse alcançar os 

objetivos. E, agora chegou a vez de vocês. Falo com muita clareza 

que o Vereador não é nada sem o Assessor. Falo pelo Assessor que 

eu tenho o Sargento Rubens. Ele me apoia em todos os meus 

trabalhos. Está presente aqui comigo, como eu já citei aqui o 

último exemplo no Harmonia, onde ele foi comigo lá no local e fez 

o contato e registra. Então, é importantíssimo o trabalho do 

Vereador. Mas é significante o trabalho do Assessor. (Soa a 

campainha do tempo.). Assessorando o Vereador para que o resultado 

seja positivo. Rodrigo, seja bem-vindo a esta Casa de Leis. É um 

prazer ter você aqui. Muito obrigado. Boa noite a todos!”  Rodrigo 

Flávio da Silva: (sem revisão do orador: 18:47) “Sr. Presidente.  

Primeiramente,  boa noite a todos! Peço a Deus que me dê força 

para poder levar o meu trabalho frente à Câmara Municipal. Agradeço 



 

 

 

 

os meus familiares em nome da minha esposa Andreia que está me 

assistindo um grande carinho a ela que me deu força e base para 

poder chegar até aqui. Eu gostaria também agradecer ao Fábio e sua 

família pelo empenho que dedicou na minha campanha. Muito obrigado, 

viu!  Fábio sem você, eu não estaria aqui. Obrigado a todos os 

Vereadores!  Ao Márcio Iquegami  pelas palavras. Ao José Roberto 

Pimenta, nosso Presidente. O Renato Barrera Sobrinho muito 

obrigado! A Cristina Reale um carinho imenso aí todos vocês. 

Alessandra Bueno e a Doutora Edna obrigado pelas palavras! Heliton, 

Lourão amigo aí da gente muito obrigado viu Lourão! Ao João Luiz 

Stellari obrigado pelas lindas palavras. Você tem razão Stellari 

quando disse que:- “Se eu estou aqui é porque eu tenho voto para 

representar a população.” - Pode ter certeza que eu já fiz muito. 

Aqui é um complemento do meu trabalho com dignidade e honestidade. 

Agradecer também ao Lúcio Cláudio pelas palavras. Dizer a todos 

vocês e a todos internautas que estão assistindo que o meu trabalho 

agora, efetivamente sim se oficializa nesta Câmara Municipal. 

Aqui, eu frequento há mais de 25 anos. Eu posso dizer para vocês, 

se eu não tenho toda expertise para ser Vereador pelo menos um 

mínimo vou começar. Eu vou começar com muito trabalho, com 

dignidade para produzir para essa cidade que me acolheu há trinta 

anos quando cheguei aqui com quinze anos de idade passando 

dificuldades. Perdoa-me ficar emocionado. Mas não tenho dúvida. Eu 

vou honrar cada minuto que eu estiver aqui no meu mandato. Às 

vezes, poucas pessoas sabem, mas eu tenho um legado aí de muitos 

recursos para Olímpia, mas muito.  Com certeza, brevemente, 

anunciarei mais recursos para a minha cidade. Por que? Porquê eu 

amo Olímpia que é minha segunda morada. Eu sou de Londrina do 

Paraná. E, aqui eu construí a minha família. Aqui vou ficar. Peço 

perdão a vocês aí pela minha grande emoção.  Quero agradecer também 

ao Deputado Estadual Delegado Olim que tem dado todo apoio e dará 

para mim no meu mandato. Ao Chefe de Gabinete Ricardo, a Cláudia 

e o Rainer estão me assistindo muito obrigado por vocês dar força 

para mim para poder contribuir com a cidade. Deputado Federal 

Ricardo Izar é um parceiro meu na minha luta, na minha militância 

política; tá!  Maurício Neves que vai ser um outro Parceiro meu. 



 

 

 

 

Com certeza, vocês vão ver que vão trazer bons frutos para a 

cidade. Muito obrigado! A todos boa noite! Muito obrigado pelo 

carinho de todos aqui presentes; e, a Imprensa também. Muito 

obrigado gente!”  Não havendo mais oradores nos três minutos 

regimentais, passa-se, ao tempo das Lideranças.  Usam da palavra 

os Vereadores:  Alessandra Bueno: (sem revisão do orador: 18:51) 

“Sr. Presidente. Quero agradecer ao Ricardo. Eu tinha esquecido de 

você; né? Obrigado pela sua presença nesta Casa de Leis. Quero 

fazer um agradecimento ao Ex-Vereador da nossa Câmara o João Paulo, 

hoje está na Secretaria do Meio Ambiente,  eu quero dar os Parabéns 

para ele pelos dois pedidos que foram feitos a ele nesse final de 

semana a respeito dos cachorrinhos lá do Quinta da Colina naquele 

fato que aconteceu com as podas das árvores que acabou afetando as 

casinhas. No outro dia, ele já foi lá e fez o serviço. Ele mandou 

recolher as toras e galhos. Repôs novas casinhas. Levou mais duas 

caixas d'água para repor as casinhas que foram danificadas. Também 

passamos para ele um caso para cuidadora que é um caso de três 

cachorros abandonados. Ela mandou mensagem para mim que também 

procurou ele. Rapidamente, ele também recolheu esses cachorros. 

Então, a gente está vendo que agora, pelo menos na causa animal, 

parece que está sendo rapidamente atendido. Aliás, eu quero mandar 

um abraço para o Rafael que não está entre nós, mas já me atendeu 

em muitos casos a respeito da causa animal. Quero Parabenizar o 

Evento Corrida dos Trabalhadores realizada domingo e dar Parabéns 

ao Fernandinho, Secretário do Esporte a Prefeitura de Olímpia. Eu 

gostei muito que eu participei; e, logicamente, eu tinha que ir lá 

também torcer para o seu Adair que é nosso funcionário da Casa. 

Não seria justo, não estar presente porque eu sou fã número um 

dele. É isso daí. Muito obrigado e boa noite!”  Renato Barrera 

Sobrinho: (sem revisão do orador: 18:54) “Sr. Presidente. Vou usar 

o tempo do Vereador Heliton de Souza, Lorão. Tudo Ok! É só para 

concluir aqui rapidinho o que a Edna falou sobre a nossa reunião 

com o Prefeito Fernando Cunha sobre aquela área que eu citei lá no 

Harmonia onde fazia o tratamento de esgoto. Nós solicitamos várias 

melhorias naquele local como UBS, área verde aproveitável para 

prática de exercícios e lazer. Aí eu gostaria de convidar a Edna; 



 

 

 

 

o Presidente acho que foi lá também. Nós ir no local e fazer uma 

live lá e mostrar para os moradores do local lá o que nós 

solicitamos ao Prefeito que já nos adiantou que vai, dentro do 

possível, estar fazendo as melhorias lá; tá bom, obrigado e boa 

noite!”  A seguir, não havendo mais oradores inscritos aos cinco 

minutos regimentais às Lideranças, tem início a ORDEM DO DIA.  

Continuando os trabalhos, com os Pareceres verbais e favoráveis 

dos membros das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação Social e 

Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; Legislação 

Participativa e de Educação, Esporte e Cultura, entra em discussão 

de segundo turno, o Projeto de Lei Complementar nº 314/2022, Avulso 

nº 69/2022, de autoria do Executivo, que altera o Anexo VI da Lei 

Complementar nº 254, de 14 de dezembro de 2021, que institui o 

Novo Plano Diretor do Município de Olímpia e dá outras 

providências.  Com a palavra, o Senhor Presidente informa, que nos 

termos do Parágrafo II, Inciso IX, do Artigo 47, da Lei Orgânica 

do Município e Artigo 184 do Regimento Interno, o Projeto 

necessita, para sua aprovação, do voto favorável da maioria 

absoluta dos Membros da Câmara, ou seja, seis (06) votos dos Edis 

presentes.  Ainda com a palavra, o Senhor Presidente informa que 

o referido Projeto foi aprovado em primeira discussão e votação de 

primeiro turno na Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de abril 

de dois mil e vinte e dois.  Usa da palavra o Vereador:  Renato 

Barrera Sobrinho: (sem revisão do orador: 19:00) “Sr. Presidente. 

Quero deixar registrado nesta Casa de Lei. De acordo com as 

atribuições do Vereador pesquisando o Plano Diretor eu vi a 

necessidade de fazer essa alteração. Fui até ao Prefeito Fernando 

Cunha solicitando essa alteração. Pois, para que a população 

entenda o corredor comercial  parava naquela rotatória na entrada 

da COHAB 3. Dessa forma, prejudica as pessoas com pretensão futuras 

de abrir comércio na Cohab 3.  E, quando o Maranata for 

desenvolvido, naquela questão para mim ficaria prejudicado porque 

para cima daquele local algum comércio não poderia ser instalado. 

Analisando o Plano Diretor, de uma certa forma estaria prejudicando 

as pessoas, eu fui até o Prefeito Fernando Cunha que de imediato 

entendeu a necessidade de fazer essa correção no Plano Diretor. 



 

 

 

 

Dando oportunidade para que todas as pessoas que moram lá e tem 

intenção de abrir um comércio naquele local tivesse essa   

oportunidade por igual. Então, foi feito está sendo aprovado por 

todos os Vereadores. Isso é uma vitória desta Casa de Lei. Não é 

vitória do Sargento Barrera por ter solicitado. A  vitória é de 

todos nós Vereadores de estar votando essa mudança e prestigiando 

as pessoas que tenham intenção de abrir um comércio no futuro 

naquela região. Muito obrigado Prefeito Fernando Cunha por ter 

entendido a necessidade de atualizar o Plano Diretor. Obrigado a 

todos os Vereadores por votarem favoráveis a esse projeto que vai 

ajudar os moradores e os futuros empreendedores naquele local.”    

Não havendo mais oradores, o Projeto de Lei Complementar nº 

314/2022 é colocado em segunda votação, sendo na forma regimental, 

aprovado por unanimidade dos Edis presentes no plenário.  A seguir, 

nos termos do Artigo 205 do Regimento Interno desta Edilidade, o 

Senhor Presidente declara o Projeto de Lei Complementar nº 314/2022 

aprovado em Redação Final.  Continuando os trabalhos, com os 

Pareceres verbais e favoráveis dos membros das Comissões de 

Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras, 

Viação e Transportes; Legislação Participativa e de Educação, 

Esporte e Cultura, entra em discussão de segundo turno, o Projeto 

de Lei Complementar nº 315/2022, Avulso nº 70/2022, de autoria do 

Executivo, que dispõe sobre inserção de área que especifica no 

perímetro urbano do Município de Olímpia e dá outras providências.  

Com a palavra, o Senhor Presidente informa, que nos termos do 

Parágrafo II, Inciso IX, do Artigo 47, da Lei Orgânica do Município 

e Artigo 184 do Regimento Interno, o Projeto necessita, para sua 

aprovação, do voto favorável da maioria absoluta dos Membros da 

Câmara, ou seja, seis (06) votos dos Edis presentes.  Ainda com a 

palavra, o Senhor Presidente informa que o referido Projeto foi 

aprovado em primeira discussão e votação de primeiro turno na 

Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte 

e dois.  Usa da palavra o Vereador:  Renato Barrera Sobrinho: (sem 

revisão do orador: 19:04) “Sr. Presidente. Esse Projeto; só para 

complementar, ele vem paralelo a esse que nós acabamos de votar. 

Vem com intuito de atualizar algumas diferenças na área urbana 



 

 

 

 

proporcionando as pessoas dando autonomia para que consiga fazer 

algumas correções nos seus terrenos.”  Não havendo mais oradores, 

o Projeto de Lei Complementar nº 315/2022 é colocado em segunda 

votação, sendo na forma regimental, aprovado por unanimidade dos 

Edis presentes no plenário.  A seguir, nos termos do Artigo 205 do 

Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente declara o 

Projeto de Lei Complementar nº 315/2022 aprovado em Redação Final.  

Dando continuidade aos trabalhos, é lido pelo Senhor Primeiro 

Secretário, o Parecer nº 36/2022, de autoria da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5851/2022, avulso nº 72/2022, de autoria do Executivo, que autoriza 

o Município da Estância Turística de Olímpia a contratar com a 

Desenvolve SP – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operação 

de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.  Com 

o Parecer favorável, o referido projeto é colocado em primeira 

discussão.  Usam da palavra os Vereadores:  Edna Marques da Silva: 

(sem revisão do orador: 19:06) “Esse projeto Desenvolve São Paulo 

é um recurso facilitado que é oferecido para os municípios para  

empréstimo para que possa adquirir alguns bens. Com esse recurso 

o Prefeito nos colocou que seria adquirido um ônibus; né Cristina 

para Assistência Social porque ela não tem mais um ônibus que possa 

fazer viagens fora da cidade. Esse dinheiro vai ser utilizado por 

ser um recurso com juros muito baixo de um programa específico 

para isso. Então, o Município pode contratar esse empréstimo para 

fazer aquisição desse ônibus para Assistência Social com juro muito 

baixo. Então, o Município por ter crédito recebeu essa proposta de 

que possa utilizar esse recurso, principalmente, para transportar 

os idosos e para transportar alguns programas que é do Programa 

Desenvolve São Paulo. Então, eu acho que fica muito bom para o 

Município fazer essa aquisição para Assistência Social. Eu e a 

Cristina militamos nessa área sabemos o quanto os idosos da 

assistência utilizam esse ônibus e já faz um bom tempo que eles 

não estão nem saindo para fora porque não tem mais nenhum ônibus 

que tem condições de fazer transporte rodoviário. Somente faz 

transporte aqui na cidade. Então, eu defendo a utilização desse 

recurso do Programa Desenvolve São Paulo. E quem sabe o Programa 



 

 

 

 

libera para mais algumas coisas para o Município que é o que 

precisa.”  Izabel Cristina Reale Thereza: (sem revisão do orador: 

19:08) “Sr.  Presidente. Só complementar o que a Edna disse. Eu 

vejo assim que é uma expertise  do Prefeito Fernando pegar esse 

recurso Desenvolve São Paulo que é uma operação de crédito 

baratíssimo. Mas é um pedido muito antigo né Edna? Entendo que é 

urgente que precisamos de um ônibus novo e confortável para 

transporte dos nossos idosos. A minha insistência por ônibus novo 

era a forma insegura que eram transportados por não termos ônibus 

adequados. Mas sempre fizemos para satisfazê-los com as viagens de 

lazer, passeio e viagens religiosas. Sr. Presidente. Quantas 

viagens religiosas já fizemos com ônibus. Então, eu vejo que o 

Prefeito pegou agora esse recurso vai otimizar esse crédito que é 

juro insignificante para aquisição de um ônibus para os idosos. 

Uma coisa que também é importante na hora da gente aprovar isso é 

que já está direcionando esse recurso para aquisição de um ônibus 

para transporte dos nossos idosos. Com isso, a gente fica muito 

feliz. Já que nós temos seis Núcleos de Terceira Idade. Os idosos 

necessitam de passeios de lazer. É através de transporte que a 

gente vai conseguir isso. Eu fico feliz com a sensibilidade do 

Prefeito Fernando Cunha por ter esse zelo,  cuidado e esse olhar 

para os nossos idosos. Então, a minha gratidão ao Prefeito 

Fernando!”  Rodrigo Flávio da Silva: (sem revisão do orador: 19:09) 

“Sr. Presidente. Esse projeto é importantíssimo porque são juros 

subsidiados. Eu vejo a demanda do Município para o ônibus 

confortável, principalmente, para a terceira idade e para 

Assistência esse ônibus vai servir todos os setores do nosso 

Município. Esse empréstimo é com juros subsidiados. A gente tem 

sim que fazer porque são juros baixos. Olímpia precisa renovar a 

frota. As pessoas de Olímpia precisam de segurança quando sai do 

nosso município nas viagens de lazer. Isso é muito importante e 

tem meu total apoio. Parabéns Prefeito! Conte com a gente quando 

o projeto for de suma importância conte com o meu voto. Muito 

obrigado!”  Não havendo mais oradores, o Projeto entra em primeira 

votação, sendo regimentalmente aprovado pela unanimidade dos Edis 

presentes em plenário.  Dando continuidade aos trabalhos, é lido 



 

 

 

 

pelo Senhor Primeiro Secretário, o Parecer nº 37/2022, de autoria 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre tramitação do 

Projeto de Lei nº 5854/2022, avulso nº 77/2022, de autoria da 

Vereadora Izabel Cristina Reale Thereza, que institui no 

Calendário Cultural do Município de Olímpia, Integração das 

Nações.  Com o Parecer favorável, o referido projeto é colocado em 

primeira discussão.  Usam da palavra os Vereadores:  Izabel 

Cristina Reale Thereza: (sem revisão do orador: 19:11) “Sr. 

Presidente. Eu quero pedir o voto dos Nobres Pares para que a gente 

coloque a Integração das Nações no nosso Calendário Cultural do 

Município de Olímpia já que a ETEC JOSÉ CARLOS SENO JÚNIOR faz um 

trabalho de Excelência nessa Festa. Na verdade, ela se chama 

Integração das Nações que é realizada por mais de trezentos e 

sessenta alunos e seus familiares. Nós estamos na 8ª Edição da 

Festa. Então, nada mais do que justo a gente agregar todo esse 

trabalho que foi feito pela Comunidade Escolar e suas famílias 

atingindo um público de duas mil pessoas no Evento que é realizado 

anualmente e é um trabalho de resgate cultural. A  diversidade 

cultural; a diversidade religiosa; a cultura dos Países. Há um 

trabalho intenso de toda a Comunidade Escolar da ETEC. Então é 

assim,  eu gostaria muito de contar com o voto de vocês já que 

esse trabalho é um trabalho de Excelência, não só na questão de 

ampliar o universo de conhecimento dos alunos, mas, também, da 

socialização e integração da Comunidade Escolar, com todas seus 

familiares e com toda a Comunidade local porque a uma participação 

efetiva também de outras Escolas no momento em que está acontecendo 

a Integração das Nações que acontece anualmente no Thermas. Então,  

assim eu gostaria muito dos votos dos Senhores Pares. já que é uma 

Festa que não é só uma integração, mas é ampliação do conhecimento 

e uma ampliação de saber de toda a Comunidade Escolar e seus 

familiares. E, a nossa Comunidade Olimpiense participando 

efetivamente. Obrigado, Sr. Presidente!”  Edna Marques da Silva: 

(sem revisão do orador: 19:13) “Sr. Presidente. Quero dizer a 

Cristina que tem todo o meu apoio essa Integração das Nações 

promovida pela ETEC. Isso começou com um programa pequeno. Lembro-

me das primeiras Edições. Neto estudou na ETEC. Esse projeto leva 



 

 

 

 

o jovem a pesquisar sobre àquele país a dança, música e 

apresentação impecável, as roupas, a preocupação e saiu das raias 

da ETEC; né? Ele ficou gigante. Realmente, ele tem que vir para o 

Calendário do Município para que toda a população não somente a 

ETEC, mas todas as Escolas venham participar como sempre veio; né? 

É um projeto que foi muito feliz quando começou lá atrás com 

Professor Seno. E, hoje, ele é um Programa que ele merece estar 

sim no Calendário Oficial  pela desenvoltura desse Programa. 

Também, eu estou trabalhando no outro Programa na mesma esteira 

dessa que você trouxe para o Calendário Oficial a Semana das Nações 

trazendo também o Projeto da Professora Sílvia da escola Reis 

Neves. Ela tem aquele projeto com  adolescentes Garotas Brilhantes. 

A Professora Silvia esteve aqui a semana passada aqui no meu 

Gabinete conversamos bastante. Nós vamos trazer também esse 

Projeto da Professora com seus alunos para fora da Escola. Trazer 

para ser um Programa do Município. Parabéns! Nós sabemos e estamos 

aí pelos nossos jovens, pela cultura e são coisas que nós podemos 

fazer. São poucas coisas que a gente consegue, mas isso nós estamos 

fazendo. Parabéns!”  Renato Barrera Sobrinho: (sem revisão do 

orador: 19:15) “Sr. Presidente. Dou Parabéns para a Cristina é 

mais um projeto com muita sensibilidade e acertado pela sua pessoa. 

Além de manter as tradições é uma forma de trazer conhecimento 

para as novas gerações sobre um tema tão importante como esse. 

Parabéns assertivo novamente. Você sempre nos dando os exemplos de 

Vereador atuante aqui Parabéns!”  Alessandra Bueno: (sem revisão 

do orador: 19:16) “Dou Parabéns! A minha filha estuda lá na ETEC. 

Eu estou vendo o esforço que que esses alunos estão fazendo para 

fazer a roupa, para fazer a festa eles estão vendendo doces e rifas 

para fazer um Evento maravilhoso. Você tem todo meu apoio nesse 

projeto que institui no Calendário Cultural do Município de Olímpia 

esse dia aí; tá!”  Izabel Cristina Reale Thereza: (sem revisão do 

orador: 19:16) “Obrigada viu Alessandra. Sr. Presidente. Só para 

concluir aqui a minha fala. Eu quero aqui em nome da Diretora; 

Coordenadora Elaine Denadai cumprimentar toda Equipe da ETEC. São 

pessoas fantásticas e pessoas que debruçam  nessa Integração das 

Nações. A gente não chama Festa das Nações por uma questão de 



 

 

 

 

logística e uma questão legal. Então, ficou Integração das Nações. 

Mas assim, em nome da Elaine cumprimentar toda Equipe que faz esse 

trabalho de Excelência sabe! Todos que estão à frente da condução 

e na magnitude dessa Festa; sabe Presidente. Eu já participei de 

muitas Edições, sempre como Jurada, na Festa da Integração das 

Nações. Eu vejo assim, a dedicação de todos com cada detalhe; sabe! 

Então, meus parabéns em nome da Elaine a toda Equipe. Obrigado, 

Sr. Presidente!”  Não havendo mais oradores, o Projeto entra em 

primeira votação, sendo regimentalmente aprovado pela unanimidade 

dos Edis presentes em plenário.  A seguir, usa da palavra o Senhor 

Presidente:  José Roberto Pimenta: (sem revisão do orador: 19:17) 

“Quero antes de encerrar cumprimentar dois Vereadores de Guapiaçu 

que estão aqui nos prestigiando em Olímpia o Camilo e o  Joe. Muito 

obrigado pela presença vieram lá de Guapiaçu para vir aqui 

acompanhar a nossa Sessão aqui é um privilégio para nós seja bem-

vindo! Eu conheço os dois já há algum tempo. Muito obrigado por 

estar aqui hoje prestigiando a nossa Sessão foi rápida a pauta foi 

curta e já estamos terminando. Então, dá para vocês também ficar 

um pouco aqui e conversar com os Vereadores bater um papo fiquem 

à vontade! Não havendo mais matérias declaro encerrada a presente 

Sessão. Deus abençoe a todos!”  Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária.  Do que, para constar, foi 

lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


